

# 每天200件! 高考录取通知书投递进入高峰期

提醒广大市民及高考考生,一定保持电话畅通

**本报讯** 记者冯梦琪 通讯员刘静雅报道 7月下旬至8月中旬是高考录取通知书的投递高峰期。作为教育部、公安部指定的高考录取通知书唯一寄递单位,连日来,阳泉邮政公司每天平均投递200件高考录取通知书。

在位于南外环的阳泉邮政公司院内,一辆辆邮车有序驶入,把从太原拉回的邮件一件件放置于传输带上,两侧站立的工作人员麻利地

对已经消毒处理后的邮件进行分拣。在现场督查的阳泉邮政公司网路运营中心主任靳卫宇介绍,截至7月29日,全市高考录取通知书已经完成投递3846件。

为全力确保高考录取通知书安全、准确、迅速送达学生手中,阳泉邮政公司秉持“人民邮政为人民”的初心,牢记打造寄递行业“国家队”的使命,本着对考生、对学校、对社会高度负责的态度,成立

了专项工作组,对高考录取通知书的投递工作进行安排部署,确保录取通知书投递工作万无一失。

阳泉邮政公司切实担负起“国家队”职责,将高考录取通知书作为特殊邮件进行处理,严格做到单独登录、单独分拣、单独下段、单独投递、单独反馈“5个单独”。高考录取通知书实行第一时间接收、第一时间处理、第一时间妥投到人。对因收件人地址不详、搬迁等原因造成录取通

知书无法投递的邮件,阳泉邮政公司会及时与教育部门或录取院校联系查找考生,重新确定考生信息后再次投递,杜绝发生录取通知书丢失、损毁、积压事件。高考录取通知书投递期间,阳泉邮政公司组织专人对高考录取通知书分拣、运输、投递等环节进行专项检查,切实做好高考录取通知书寄递服务保障工作。

目前,我市的高考录取通知书投递工作已进入高峰期。阳泉邮政

公司副总经理田俊伟提醒广大市民及高考考生,投递高考录取通知书前,投递员会电话联系考生或家长,请一定保持电话畅通。投递时,考生应提前准备身份证和准考证,以方便查证。若由他人代收,则需提供身份证证明核实相关身份。同时,公司实行严格的个人信息管理制度,在提供寄递服务过程中,对考生姓名、住址及联系方式等个人信息严格保密,确保考生个人信息不泄露。

## 晋东华润2分惜败平定乐宅其中

7月31日,“青花汾酒杯”阳泉职工篮球赛进入第五个比赛日。

继前一日在滨河劲滔篮球公园以大比分差距战胜矿区平潭街街道队后,晋东华润燃气有限公司队在南煤集团体育场遭遇滑铁卢,以41:43惜败平定乐宅其中队。

比赛一开始,晋东华润燃气有限公司队率先拿到球权并成功命中,获得2分。平定乐宅其中队随后凭借精准的外线投射将比分反超,并且乘胜追击,一鼓作气拿下5分。晋东华润燃气有限公司队也不甘

示弱,再次篮下命中,将比分差距缩至1分。

在之后的比赛中,双方队员你追我赶、你抢我夺,两边防守强度不断升级,分差也交替领先,僵持不下,第一节以晋东华润燃气有限公司队暂时落后6分而告终,到第三节时晋东华润燃气有限公司队就实现了逆转,一度领先4分。胶着的战况给场上制造了紧张刺激的气氛,场下观众也同样揪着心。

比赛在最后一节进入白热化,双方队员的体能均有所下降,投篮

命中率也开始下滑,平定乐宅其中队继续稳扎稳打,但晋东华润燃气有限公司队仍紧咬比分,悬念一直持续到比赛最后时刻,最终平定乐宅其中队以2分的微弱优势艰难战胜晋东华润燃气有限公司队。

在此前的小组赛中,平定乐宅其中队一路过关斩将,先是在7月27日以53:44战胜晋控煤业阳泉郊区公司队,在28日又击败了平潭街街道总工会队,三战三胜,成为此次职工篮球赛表现亮眼的球队之一。

(荆 倩)

## 两支劲旅上演追分大战

最后16.7秒,场上比分37:36,晋控煤业阳泉公司落后1分,鹿死谁手仍未可知。晋控煤业阳泉公司教练员叫了暂停,一方面他要耐心地布置一个进攻战术,另一方面他也要让场上队员缓一口气——好让“体能槽”见底的队员打好最后一次进攻。

暂停时间结束的哨声吹响,双方队员回到场上。市热力有限责任公司采取人盯人的防守战术,力求阻挡对手最后一次进攻,使比分不被反超。晋控煤业阳泉公司在对手严密的防守下多次传球,不断寻找进攻机会。20号队员持球后,果断突破上篮,一记勾手命中,将比分反超。在结束哨声和欢呼声中,晋控煤业阳泉公司拿下本场比赛的胜利。

市热力有限责任公司和晋控煤业阳泉公司是“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛企业组中的两支劲旅,双方实力雄厚、势均力敌。回顾整场比赛,高潮不断、跌宕起伏。双方追分势头迅猛,为观众献上一场追分大战。

比赛开局,双方队员没有立马进入状态,几个回合进攻均未得分。比赛进行到第2分钟,市热力有限责任公司率先拿下了本场比赛的第一个进球。比赛过去5分钟,场上比分仅为2:1。此后双方队员逐步进入状态,晋控煤业阳泉公司凭借良好的中投手感领先5分。由于首节落后,次节市热力有限责任公司根据赛况调整战术,将以快攻上篮得分转为以中投得分。凭借队员们

出色的配合、精准的传球、高命中率的中投,市热力有限责任公司打出一波小高潮,单节收获15分,并以1分优势将比分反超。

下半场开始,比赛进入白热化阶段,双方展开激烈角逐,不断发挥各自的优势,群追猛打,比分交替上升。在高强度的对抗下,双方队员体力均有所下降,运球、传球失误增多,投篮命中率下降,但是拼搏的斗志丝毫未减。

赛后,场下观众纷纷表示,“这场比赛非常精彩,令我们心潮澎湃、意犹未尽。在这场比赛中,我们不仅看到了双方队员你争我夺、互相追赶比分的出色表现,而且感受到双方队员昂扬的斗志。”

(赵澄宇)



## 春之韵民乐团为消防救援人员送上文艺演出

**本报讯** 记者郑义凡报道 7月28日,在开发区消防救援大队,康达春之韵民乐团和金晚霞艺术团共同为消防救援人员送上文艺演出。

康达春之韵民乐团的成员都是年过半百的业余文艺爱好者,组建5年以来,他们本着老有所为、老有所

乐的原则,编排了一些独具特色的器乐、舞蹈、曲艺、独唱等节目,为群众带去精彩表演。2022年该团还有两个节目登上了阳泉市老年春晚的舞台。

现场,演出者为消防救援人员奉上了歌曲《表里山河》,唱出山西

好风光;经典歌曲《小白杨》旋律亲切感人,歌词扣人心弦;《军旅歌曲串烧》用美好歌声演绎出当代消防救援人员风采。最后,全体消防救援人员在悠扬的乐曲声中,共同唱起《我是一个兵》《打靶归来》等歌曲,演出在欢声笑语中落下帷幕。

## 拥军夫妻档 节日送温情

乡村夫妇自制辣椒酱送给军人

**本报讯** 记者赵澄宇 通讯员段佳宇报道 “7月30日到8月1日,退伍老兵、现役军人只要带上士兵证或退伍证来葫芦山庄就可以领取一箱辣椒酱。军民鱼水情,我们始终和人民子弟兵心连心!”“八一”建军节前后,平定县巨城镇连庄村的祁卫明、荆俊丽夫妇将自家生产的81份“连庄韵”辣椒酱送到来访的退伍老兵和现役军人手中。

这几天,祁卫明、荆俊丽夫妻俩忙碌又开心。正午的阳光里,干净别致的葫芦山庄农家院摆着几张小桌,热腾腾的连庄特色手擀面刚出锅,红彤彤的新鲜辣椒酱浇在面上,饭香瞬间飘满小院。走廊上,琳琅满目的葫芦工艺品随

着夏日的微风轻轻摇晃。热闹的场面让第一次来葫芦山庄的退伍老兵赵世峰十分感慨:“一边欣赏精美的葫芦工艺品,一边品尝咱市的非物质文化遗产‘连庄韵’辣椒酱,这个节日过得既有意义又暖心。”

近年来,祁卫明、荆俊丽创办了市卫明宝葫芦工艺坊,并申请注册了“连庄韵”商标,产品深受广大消费者的喜爱,远销全国各地。2021年,夫妻二人传承发展的传统葫芦工艺和辣椒酱制作技艺被列入我市第四批非物质文化遗产保护项目。“下一步,我们要不断创新辣椒酱口味,提高辣椒酱产量,引导更多乡亲种植辣椒,为农民增收开辟新路。”祁卫明说。

**本报法律顾问:山西新东律师事务所**

**联系方式:0353—2033008**